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BARRETOS, ANO
Resumo: O projeto deverá conter Resumo redigido em no máximo 250 palavras, elaborado em parágrafo único sem recuo e conter detalhes suficientes para descrever a pesquisa com uma breve introdução, objetivo, material e métodos e resultados esperados.

Palavras-chave: As palavras-chave, em número de 3 a 5, separadas por virgula “,” com ponto final “.” após a última palavra. As Palavras-chave devem ser diferentes das palavras usadas no título e deverão ser indicadas logo após o Resumo.

Abstract: Segue as mesmas recomendações do Resumo.

Keywords: Devem reproduzir fielmente as Palavras-chave.

Introdução
Deverá apresentar claramente o assunto abordado, citando somente a literatura relevante ao tema de forma a justificar o desenvolvimento do projeto, e ao final deste item, apresentar o objetivo do estudo.

Material e Métodos
Devem ser apresentados com detalhes suficientes para confirmarem as observações esperadas pelos autores, incluindo critérios para o controle das variáveis, padronização do experimento, total das amostras e planejamento estatístico (se houver).

Cronograma de execução
Deve mostrar claramente as atividades que serão realizadas durante 12 meses. (Recomenda-se a elaboração de um cronograma mensal).
	Atividades 
(Descrição das Atividades)
	Meses de 2025 á 2026
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Resultados esperados
Este item deve expressar o que os autores esperam alcançar ao final do projeto, considerando, sobretudo o avanço da ciência com o desenvolvimento do projeto proposto.

Viabilidade Financeira
Demostrar a infraestrutura, bens, serviços, materiais de consumo e equipamentos necessários para realização do projeto.

            ReferênciasBibliográficas

Usar o sistema autor-data. Deverão estar de acordo com os modelos descritos na Instruções para Elaboração do Projeto de Pesquisa. Dar preferência às referências mais atualizadas e relevantes ao estudo.
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